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Anotácia projektu: 
Bývam v ústraní. Rozhodol som sa, že nebudem v karanténe v mojom byte, ale v mojom 
štúdiu. Tento krok mi dal osobnú slobodu v tejto bizarnej situácii (Corona), v ktorej sú 
štandardné pravidlá zastarané a medziľudské konania sú regulované. Dnes žijem ako dočasný 
pustovník. Píšem o tom, pretože to ohraničuje výrobu mojich predmetov bez toho, aby som ich 
vysvetlil. Čas a priestory sa opäť topia bez skutočných meraní. Neskĺzam do imaginárnej 
dimenzie, je to presne naopak: je to moja tvrdá realita. V tejto chvíli ide o základné prvky života: 
stravovanie, spanie, organizovanie. Je to neistá situácia na všetkých úrovniach a musím nájsť 
možnosti s obmedzenými zdrojmi, pomocou a nulovými finančnými prostriedkami. Pripomína mi 
to detské časy keď čas a priestor nezohrávali rolu. Rozdiel oproti detským dňom je v tom, čo to 
je, je to realita. Ale svoju fantáziu a serióznu hravosť môžem použiť na vytváranie skutočných 
vecí s vlastnými princípmi, napr. materiál, výrobný proces, použitie, estetika. 
Tieto objekty sú v dnešnej dobe podstatnou súčasťou môjho života. A je medzi nimi zvláštna 
príťažlivosť. Je to niečo, čo nedokážem úplne vysvetliť. Je to skôr inštinkt a niečo, čo ma 
zaujíma. Rovnako ako ja, aj oni majú svoj vlastný život, tvrdia a prejavujú určitú autonómiu. 
Všetky objekty si vyžadujú konštrukciu a použitie vlastného spôsobu myslenia a starostlivosti. 
Moje ruky a moje nasadenie ich pozdvihli do fyzického sveta. Vždy však sledujeme potreby 
každého jednotlivého objektu a rešpektujeme jeho tvrdohlavosť a priestor. Tiež považujem za 
dôležité, že majú túto prvotnú priamosť. To im dáva silnú prítomnosť a výstrednú, nikdy 
unavujúcu krásu. 
 
Opis projektu:  
Pozrite sa na moju striebornú vesmírnu loď, kajak, všetky jeho vrstvy odrážajú povrch a 
ergonómiu vody. Stalo sa to pri počúvaní toho, čo kajak chce a čo môžem ponúknuť. 
Pozrite sa na konštrukciu z 13 silných zozbieraných drevených trámov a zvyšných šnúr. Pozrite 
sa na posteľ, ktorá ma nadnáša, na všetky tieto špirály, ktoré ma zdvíhajú do vzduchu a 
definujú odpočinkový priestor. A pozrite sa na kuchyňu pod oblohou. Nie, necivilizuje ma, ale 
dáva mi slobodu užívať si jednoduché veci. 
Som veľmi zvedavý, ako budú objekty pôsobiť v priestore svojou fyzickosťou a zvláštnou 
krásou.Dúfam, že sa nejakým spôsobom dotknú ľudí a zanechajú v nich stopu a pocit. Myslím 
si, že ľudia sa môžu vzťahovať na emócie vyvolané týmito priamymi, ako aj záhadnými 
predmetmi. Sú skutočné. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



















 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


